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Ata da 499ª Reunião Plenária do Conselho Regional de 
CRF-RJ, realizada no dia seis de fevereiro
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Às 17:00 h (dezessete
Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro 
Pena, 115, nesta cidade, com a 
da Rocha Azeredo, Presidente, 
Denise Costa Ribeiro, Secretária
Coppola Napp, Bruno Silva Freire, Carla 
Azeredo Silva, Julio Cesar Carneiro, Marcus Vinícius Romano Athila, Raquel Costa 
Dutra Nascimento, 
Silvania Maria Carlos França
Goytacazes, Dr. Francisco José Bezerra Martins, 
Livro de Presenças
Plenária. Dr. Paulo Oracy, Presidente, 
Roberto Lannes Abib. 
assuntos: 1– Ordem do Dia:
Deliberação 1058/12
unanimidade pelo Plenário.
Processos de Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo Plenário.
1061/12 - Ementa
unanimidade pelo Plenário.
de Campos dos Goytacazes, Dr. Francisco Martins
fevereiro foi realizada Cerimônia de Entrega de Carteiras para 
Farmacêuticos da região
do Relator Designado
Com de Mat M e Hosp Ltda
F-2304/12 – Souza Peres e Sousa Drogaria e Perfumaria Ltda
pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
ATC Drogaria Ltda
unanimidade pelo Plenário.
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Bruno Silva Freire
- O Relator vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. F-1516/12 
Diligência) - O Relator vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário.
vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
2400/12 – Farmácia Homeoflora Bangu Ltda
processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Me - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário.  F-2863/12 
processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Morais e Coura - F
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
- A Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. F-2517/12 
vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
– Farmácia de Manipulação Extrato Vegetal Ltda
arquivamento do proces
Celma Thomaz de Azeredo Silva 
Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. F-2566/12 
termos do voto da Relatora. 
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lenária do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro 
seis de fevereiro de dois mil e treze. 

dezessete horas) do dia seis de fevereiro de dois mil e treze
Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro - 
Pena, 115, nesta cidade, com a presença dos Conselheiros Efetivos, Drs. Paulo Orac
da Rocha Azeredo, Presidente, Francisco Claudio de Souza Melo
Denise Costa Ribeiro, Secretária-Geral, Tania Maria Lemos Mouço, Tesoureira, Aline 
Coppola Napp, Bruno Silva Freire, Carla Patricia de Morais e Coura, Celma Thomaz de 
Azeredo Silva, Julio Cesar Carneiro, Marcus Vinícius Romano Athila, Raquel Costa 
Dutra Nascimento, das Conselheiras Suplentes Dras. Lia Maria Loiola Galuzzio e 
Silvania Maria Carlos França, e do Coordenador da Seccional de Campos dos 
Goytacazes, Dr. Francisco José Bezerra Martins, cujas assinaturas encontram

s, reuniu-se o Plenário do CRF-RJ para realizar sua 49
Paulo Oracy, Presidente, justifica a ausência do Conselheiro Dr. 

Roberto Lannes Abib. Passando a pauta estabelecida, são abordados os seguintes 
Ordem do Dia: 1.1 - Deliberação 1059/12 -

/12 - Aplicação de Multas Ad Referendum do Plenário.
unanimidade pelo Plenário. 1.2 - Deliberação 1060/12 - Ementa
Processos de Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo Plenário.

Ementa: Cancelamento de Processos de Inscrição. Aprovada por 
unanimidade pelo Plenário. 1.4 – Palavra do Convidado: O Coordenador da Seccional 
de Campos dos Goytacazes, Dr. Francisco Martins comunica que no dia 

foi realizada Cerimônia de Entrega de Carteiras para 
da região de Campos dos Goytacazes. 1.9 - Processos com Parecer 

do Relator Designado -Relator(a): Aline Coppola Napp – F 
Com de Mat M e Hosp Ltda – Baixado em diligência nos termos do voto da Relatora. 

Souza Peres e Sousa Drogaria e Perfumaria Ltda
pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
ATC Drogaria Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. F-2856/12 – JVM Fernandes Drog Ltda
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Bruno Silva Freire- F-1482/12 – Farmácia Bellamares Ltda (Retorno de Diligência)

O Relator vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
/12 – Farmácia e Perfumaria Renascer Ltda (Retorno de 

O Relator vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. F-2394/12 – Farma Mendonça & Filhos Ltda
vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 

Farmácia Homeoflora Bangu Ltda - O Relator vota pelo arquivamento do 
processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-2442/12 

O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
/12 – Drogaria Josol Ltda - O Relator vota pelo arquivamento do 

processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Relator(a): 
F-2468/12 – Drogatri Ltda – A Relatora vota pelo indeferimento da 

defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-2516/12 – M F Henriques Miranda
A Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 

2517/12 – PH4 Solução Farmácia de Manipulação Ltda
vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 

Farmácia de Manipulação Extrato Vegetal Ltda - 
arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Celma Thomaz de Azeredo Silva - F-2543/12 – Farma Kennedy Drog Ltda
Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 

/12 – Drogaria Afonseca da Ilha Ltda - Baixado em diligência nos 
termos do voto da Relatora. F-2616/12 – Adriana C do N Caetano Drogaria Me
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do Estado do Rio de Janeiro - 

de dois mil e treze, na sede do 
 CRF-RJ, na Rua Afonso 

presença dos Conselheiros Efetivos, Drs. Paulo Oracy 
Francisco Claudio de Souza Melo, Vice-Presidente, 
Geral, Tania Maria Lemos Mouço, Tesoureira, Aline 

Patricia de Morais e Coura, Celma Thomaz de 
Azeredo Silva, Julio Cesar Carneiro, Marcus Vinícius Romano Athila, Raquel Costa 

das Conselheiras Suplentes Dras. Lia Maria Loiola Galuzzio e 
ccional de Campos dos 

cujas assinaturas encontram-se no 
RJ para realizar sua 499ª Reunião 

justifica a ausência do Conselheiro Dr. José 
Passando a pauta estabelecida, são abordados os seguintes 

- Ementa: Referenda a 
do Plenário. Aprovada por 

Ementa: Aprovação de 
Processos de Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo Plenário. 1.3 - Deliberação 

: Cancelamento de Processos de Inscrição. Aprovada por 
O Coordenador da Seccional 

comunica que no dia 05 de 
foi realizada Cerimônia de Entrega de Carteiras para dezesseis 

Processos com Parecer 
F - 2273/12 – Implantar 

Baixado em diligência nos termos do voto da Relatora. 
Souza Peres e Sousa Drogaria e Perfumaria Ltda-Me - A Relatora vota 

pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-2364/12 – 
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 

JVM Fernandes Drog Ltda - A Relatora vota 
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Relator(a): 

Farmácia Bellamares Ltda (Retorno de Diligência) 
O Relator vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 

Farmácia e Perfumaria Renascer Ltda (Retorno de 
O Relator vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por 

Farma Mendonça & Filhos Ltda - O Relator 
vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-

O Relator vota pelo arquivamento do 
/12 – Farm Cotidiana Ltda 

O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
O Relator vota pelo arquivamento do 

Relator(a): Carla Patrícia de 
A Relatora vota pelo indeferimento da 

M F Henriques Miranda 
A Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 

PH4 Solução Farmácia de Manipulação Ltda-Me – A Relatora 
vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-2541/12 

 A Relatora vota pelo 
so. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Relator(a): 

Farma Kennedy Drog Ltda – A 
Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 

Baixado em diligência nos 
Adriana C do N Caetano Drogaria Me – A 
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Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
F-2873/12 – T C A Farma Com Ltda
Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
2545/12 – Farmácia de Manipulação Extrato Vegetal Ltda
arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Cesar Carneiro - 
Baixado em diligência nos termos do voto do Relator
Romano Áthila - F
diligência nos termos do voto do Relator. 
Relator vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
F-2881/12 – Drogaria Santo Agostinho Ltda
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
– O Relator vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. Relator(a): Raquel Costa Dutra Nascimento
Drogaria Ltda - Baixado em diligência nos termos do voto da Relatora. 
Althobelle Drogstore Drogaria Ltda
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Relatora vota pelo indeferimen
F-2913/12 - Iara Olimpo Fonseca Farmácia e Perfumaria Me
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Diretoria – Tesoureira Dra. Tania: Reitera o convite aos Conselheiros para 
participarem da organização do Congresso Riopharma. Conselheira Dra. Carla: Diz 
que, por motivos particulares, infelizmente não poderá assumir esse compromisso. 
Conselheira Dra. Aline: Por moti
organização do Congresso, por
Presidente Dra. Maria Cristina Ferreira. 
colaborar com o que for preciso. Conselh
disposição para colaborar com a organização. 
ninguém mais desejando fazer uso da palavra, foi encerrada a reunião
(dezoito horas e cinquenta
que secretariei a reunião, mandei digitar a presente ata, que depois de lida e aprovada, 
será assinada por mim e pelo Sr. Presidente. Rio de Janeiro, 
mil e 
treze.******************************************************************
 

 
Denise Costa Ribeiro

 Secret
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Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
T C A Farma Com Ltda - A Relatora vota pelo arquivamento do processo. 

Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Relator(a): Denise Costa Ribeiro
Farmácia de Manipulação Extrato Vegetal Ltda

arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
 F-2855/12 – Benedicta Irma Farmácia de Manipulação Ltda

diligência nos termos do voto do Relator. Relator(a): Marcus Vinicius 
F-2874/12 – Districom Dist de Mat Med Hosp Ltda

diligência nos termos do voto do Relator. F-2876/12 – Farmácia Astoria Ltda
Relator vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.

Drogaria Santo Agostinho Ltda - O Relator vota pelo indeferimento da 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.  F-2889/12 –

O Relator vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
Relator(a): Raquel Costa Dutra Nascimento - F-

Baixado em diligência nos termos do voto da Relatora. 
Althobelle Drogstore Drogaria Ltda – A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário.  F-2905/12 - Fácil Farma Ltda Me
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 

Iara Olimpo Fonseca Farmácia e Perfumaria Me
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 

Tesoureira Dra. Tania: Reitera o convite aos Conselheiros para 
participarem da organização do Congresso Riopharma. Conselheira Dra. Carla: Diz 
que, por motivos particulares, infelizmente não poderá assumir esse compromisso. 
Conselheira Dra. Aline: Por motivos particulares, também não poderá participar da 
organização do Congresso, porém a Anfarmag estará sendo representada por sua 
Presidente Dra. Maria Cristina Ferreira. Conselheiro Dr. Julio: Põe
colaborar com o que for preciso. Conselheira Dra. Celma: 
disposição para colaborar com a organização. Nada mais havendo para tratar e 
ninguém mais desejando fazer uso da palavra, foi encerrada a reunião

cinquenta minutos). Do que, para constar, eu, Denise Costa Ribeiro, 
que secretariei a reunião, mandei digitar a presente ata, que depois de lida e aprovada, 
será assinada por mim e pelo Sr. Presidente. Rio de Janeiro, seis de fevereiro
mil e 

***************************************************

 
Denise Costa Ribeiro Paulo Oracy da Rocha Azeredo

Secretária-Geral Presidente
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Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
arquivamento do processo. 

Denise Costa Ribeiro - F-
Farmácia de Manipulação Extrato Vegetal Ltda - A Relatora vota pelo 

arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Relator(a): Julio 
Irma Farmácia de Manipulação Ltda - 

Relator(a): Marcus Vinicius 
Districom Dist de Mat Med Hosp Ltda - Baixado em 

Farmácia Astoria Ltda – O 
Relator vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 

O Relator vota pelo indeferimento da 
– Farmácia Factor Ltda 

O Relator vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
-2892/12 - J J V 2006 

Baixado em diligência nos termos do voto da Relatora. F-2904/12 – 
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 

Fácil Farma Ltda Me - A 
to da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 

Iara Olimpo Fonseca Farmácia e Perfumaria Me - A Relatora vota pelo 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 2) Informações da 

Tesoureira Dra. Tania: Reitera o convite aos Conselheiros para 
participarem da organização do Congresso Riopharma. Conselheira Dra. Carla: Diz 
que, por motivos particulares, infelizmente não poderá assumir esse compromisso. 

vos particulares, também não poderá participar da 
ém a Anfarmag estará sendo representada por sua 

Põe-se à disposição para 
eira Dra. Celma: Também se coloca à 

Nada mais havendo para tratar e 
ninguém mais desejando fazer uso da palavra, foi encerrada a reunião às 18:50 h 

minutos). Do que, para constar, eu, Denise Costa Ribeiro, 
que secretariei a reunião, mandei digitar a presente ata, que depois de lida e aprovada, 

seis de fevereiro de dois 
mil e 

****************************************************************************** 

 
Paulo Oracy da Rocha Azeredo 

Presidente 


